
 

ATA Nº 27/2015 – Tribuna Popular - Primeira Sessão Ordinária do mês de maio do 
quinto Período Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizada em 05 de maio de 2015, destinada para apresentação da Prestação 
de Contas do 3ª Quadrimestre da Secretaria Municipal de Saúde no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. 
Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs38min, havendo número legal de Vereadores para 
abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Wendel Gomides declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Erley Brito “Lêca” para fazer a leitura 
do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida Senhor Presidente 
solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que 
fizesse a leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão anterior, que 
depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou aos vereadores Dr. Macedo e Ataíde para conduzirem até a Mesa 
a Secretária Municipal de Saúde, Srª Sueli Santos Aguiar e o Diretor Financeiro, Srº 
Gilberto Gomes Amorim para ultilizarem a Tribuna popular para fazerem a 
apresentação da prestação de contas do 3º Quadrimestre da Secretaria Municipal de 
Saúde, em conformidade com o art. 36 da Lei Complementar 141/2012 e Resolução 
459/2012 do Conselho Nacional de Saúde. Ato continuo, foi dada a palavra a Secretária 
de Saúde para fazer as suas explanações e em seguida aos demais membros da 
secretaria para apresentação do relatório. Logo após foi dada a palavra aos vereadores 
presentes para fazerem seus questionamentos. Em seguida o senhor Presidente 
solicitou a Secretária Municipal de Saúde, Srª Sueli Aguiar para fazer suas 
considerações finais, e logo depois o Senhor Presidente agradeceu a todos da 
Secretaria Municipal de Saúde pela apresentação e não havendo nada mais a tratar, 
declarou encerrada a presente sessão ordinária às 12hs32min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a todos para participarem das próximas sessões 
ordinárias. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Wendel Gomides 
como Presidente; Marilis Fernandes – PDT como Secretário; Ataíde – PPS; Dr. Macedo 
– PMDB; Erley Brito “Lêca” – PSB; Jonas Barros – PV; Professor Cabo Carlos – PT; 
Wanda Botelho – SD; Walter Junior – SD; Valdônio Rodrigue – PSB. Com a ausência 
justificada dos vereadores: Gleydson Nato – PR; Ivanilson Marinho – PMDB e Zé 
Henrique – SD. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 
CD de nº 27/2015, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos cinco 
dias do mês de maio de dois mil e quinze.  ___________________________________ 
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